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Wass Albert: Szent a falu
Két emberfajta él, az egyik
önmaga elől elmenekszik,
a másikhoz nem ér a lárma,
mert elrejtőzik önmagába.

Az egyik élete malom:
Mindent felőrlő izgalom.
Rohan, s az élet fut vele,
pénzcsörgető kacér zene
kíséri éjjelét, nappalát,
s agyába őrli vad dalát.
Izzítja egyre a kohót,
és épít felhőkarcolót,
és épít büszke tornyokat,
és szédít messze ormokat
(telefon, autó, lift, vonat)
S az élet mégis elrohant:
mit ér a szikratávíró,
mit ér a tőzsde, rádió,
a gép-órjások mind mit érnek?
Az érctraverzek égig érnek,
a reklámfények égig érnek,
a villanydrótok égig érnek,
az Istenig föl mégsem érnek
s a gyertyák mégis tövig égnek.

A másik élete: falu.
Nádfedelű. Meszelt falú.
A két szeme két tiszta ablak:
reggeltől-estig nyitva vannak.

Vagy felnéznek a fényes égre,
vagy mindkettő a rétre néz le;
s körös-körül oly halk a béke
mint messzi csermelyek zenéje.

S bárhogy forogjon a világ:
a réten mindig lesz virág.
és harsoghat a dáridó,
s épülhet sok száz emelet:
itt él tovább a szeretet
és Isten jár a kert alatt.

A falu mindig megmarad,
a falu mindig egy marad:
a falu mindig szent marad!

(Magyar Nép 19. szám. 
Kolozsvár, 1930. május 10.)
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„Békét adj szívünknek, békét családunknak,
békét nemzetünknek, békét a világnak!”

A „Béke fejedelme” című egyházi ének 
soraiban megfogalmazott kérés soha nem 
tapasztalt aktualitással tör elő a szívünkből. 
Most Adventben, Karácsony ünnepe előtt 
még nagyobb erővel szakad fel a békesség 
kívánása, szomjazunk rá, hiányát szenvedjük, 
szükségét érezzük. 

Tehetünk-e bármit a cél elérése érdekében? 
A válaszunk igen: az ének soraiban megfogal-
mazott sorrendben. Teremtsünk békét a saját 
szívünkben, amely aztán közvetlenül sugárzik 
ki családunk valamennyi tagjára, a körülöttünk 
élőkre. Nemzetünk és a világ békéje is ezekben 
a családokban fejlődhet ki, de most csak az első 
megteendő lépésre koncentráljunk. János püs-
pökünk ehhez ad segítséget megfogalmazásával 
(a Mária Rádió Magazin ehavi számában): 
„A béke (Shalom) nem a konfliktus hiányát 
jelenti, egy különleges szó, azt jelenti, hogy tel-
jesség. Igazi béke akkor van szívünkben, ha az 
teljesen, csordultig tele van őszinte szeretettel, 
emberséggel, nagylelkűséggel, igazságosság-
gal. A forrás pedig, tudjuk jól, hogy egyedül 
a Jóisten lehet, csak Vele lehet teljesen és 
tökéletesen megtölteni a szíveket.”

 Teljességre – békére kell törekednünk tehát 
szívünkben, lelkünkben, akkor, amikor az év 
vége felé közeledve ezévi számadásunkat ké-
szítjük. A számbavettek között van megannyi 
fájdalmas, szívbemarkoló veszteség, csalódás és 
kudarc is. Ezeket nem söpörhetjük egy mozdu-
lattal szőnyeg alá, nem tudjuk könnyen feledni 
és feldolgozni őket, kísérnek bennünket úgy 
érezzük sokáig, vagy még ennél is tovább, talán 
már örökké velünk lesznek. 

Nekünk keresztényeknek e fájdalmak 
enyhítésére kínálkozik orvosság, mégpedig 
az imádság. Az imában közvetlenül beszélni 
Istennel, aztán elcsendesedve, e csendben 
meghallani az ő válaszát. Talán nem azonnal 
jő válasz, talán már válasz nélkül gondoljuk 
imáink sorát, netán bele is fáradunk ebbe a 
kitartónak gondolt imádkozásba. Isten igaz-
sága azonban meg fog jelenni életünkben, 
előbb vagy utóbb, úgy, ahogyan kérjük, vagy 
másképpen, úgy, ahogy azt Ő akarja. Ez a 
válasz pedig elhozza nekünk az igazságot, a 
békességet, a teljességet.

Örömeinkre nem gyógyszerként kínálkozik, 
ám ezesetben is hasznos lehet az imádság. Tud-
juk megköszönni Istennek az év boldogsággal 
telt történéseit, adjunk hálát értük, osszuk 
meg ővele érzéseinket, lelkünk szárnyalásának 

emelkedett pillanatait, dicsérjük és dicsőítsük 
őt mindezért. Nem Istennek van minderre 
szüksége, nem ő várja el tőlünk az imádást, 
jóval inkább nekünk, a mi lelkünknek van 
igénye a közlésre, hogy az ő feltétel nélkü-
li szeretetét ilymódon, szavakkal kimondva 
viszonozhassuk.

Ahogy a fájdalmunkat, úgy az örömeinket 
is, amennyire tudjuk, közösségben vigyük Isten 
elé. Az egyéni ima erejét megsokszorozza, ha 
az Úr nevében gyűlünk össze, és egyazon cél 
érdekében imádkozunk hozzá. Nem mellesleg, 
ezzel egy csodálatos biztonságérzetet is adunk 
egymásnak, számíthatunk egymásra nehézsé-
gekben, vagy éppen örömünket oszthatjuk meg 
másokkal. A béke megteremtése a szívünkben 
kezdődik, és közösségeinkben szüretelhetjük 
le annak gyümölcseit. 

Karácsony közeledtével Hírmondónk ehavi 
számában nagyobb teret igyekszünk szentelni 
a lelki felkészülésnek. E készülődéshez hozzá-
járulhatunk egy szép verssel, hiteles tanúság-
tételekkel, vagy lélekemelő beszámolókkal 
közösségépítő tevékenységekről, jócseleke-
detekről, katolikus iskolánk minden egyes 
sikeréről, önkormányzatunk falunk fejlődése 
és egyre élhetőbbé tétele érdekében végzett 
tevékenységéről.
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Isten szeretetében megáldott karácsonyi ünnepeket kívánunk szent falunk, 
Magyarlak minden kedves lakosának, elszármazottainknak, közel és távolabb élőknek!

Vigyük át Karácsony melegét a 2024-es évre is, őrizzük, óvjuk az egymás iránt érzett szeretet tüzét 
lelkünkben és szívünkben egész éven át! 

Boldog új évet kívánunk!

Magyarlak Község Önkormányzata, Monek Dávid polgármester

Magyarlak község intézményei és civil szervezetei

Magyarlaki Hírmondó szerkesztői.
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2023. október 18-án, Szent Lukács evangélista ünnepén har-
madik alkalommal csatlakoztunk az egész világegyház számára 
meghirdetett imához. A gyermekek imája október hónapban, a 
Rózsafüzér-imádságnak szentelt hónapban kéri égi édesanyánkat, 
Szűz Máriát, hogy közbenjárásával segítse az emberiséget: adjon 
békét a háborúval sújtott országokba, és őrizze meg a békét ott, 
ahol azt veszély fenyegeti. 

A negyedik óra szünetében gyűltünk össze iskolánk aulájában, 
és a tanulók fegyelmezetten rögtön felsorakoztak osztályok 
szerint. Két éve, az első alkalommal még megilletődve, el-el-
csukló hangon imádkoztak elő egy-egy Üdvözlégyet a gyerekek; 
tavalyra már elmúlt a kezdeti bizonytalanság, bátrabban, bizto-
sabban szólt az ima; idén pedig zengett a hangjuk, érződött, hogy 
VALAKIHEZ szólnak a gyerekek az imában. Még a legkisebbek 
is hallják a régi és legújabb háborús történeteket, látják a képes 
híradásokat – pontosan tudják, hogy miért imádkoznak. 

Az idei tanévben is megren-
dezésre került iskolánkban az – 
alsó tagozatos tanulók körében 
már hagyománnyá vált – ’56-os 
emlékfutás. Az 1-4. osztályos 
kisdiákok évfolyamonként 
külön-külön mérték össze ere-
jüket az iskola tornapályáján. 
Ezen a napon kicsik és nagyok 
nagy lelkesedéssel és nem kis 
izgalommal álltak rajtvonal-
hoz. A futókat a szurkolótábor 
lelkes tapssal  biztatta a célba 
érés pillanatáig, vidám hajrájuk 
zsivaja betöltötte az iskola ud-
varát. A győztesek végül büsz-
kén álltak dobogóra, pólókat, 
kitűzőket, színes ceruzákat, cso-
koládét és emlékérmet kaptak 
ajándékba.

Évfolyamonként a követke-
ző tanulók értek el kimagasló 
eredményeket:

1. osztály helyezettjei:
1. Pars Noel Ferenc
2. Szabó Amira Auróra
3. Laki Szofia

2. osztály helyezettjei:
1. Levenda Bálint
2. Takács Hanna Natália
3. Vadász András

Gyermekek Rózsafüzér-imája a békéért 

’56-os emlékfutam a hősök emlékére 

Mennyei Atyánk, hallgasd meg gyermekeid könyörgését, 
hiszen Te ismered szívünk vágyát! Segíts minket, hogy a békét 
megteremtsük és őrizzük a szívünkben, családjainkban, környe-
zetünkben! Ámen. Ágnes nővér

A többi gyermek számára, 
akik nem értek el helyezést, 
szintén egy-egy emlékérem és 
apró édesség tette emlékezetes-
sé ezt a napot, mely során min-
den tanuló bizonyította kitartá-

sát, küzdeni akarását. A mozgás 
által nyújtott közösségi élmény 
örömteli pillanata tükröződött 
minden gyermek arcán, melyet 
nagyon jó volt látni.

Bálintné Pados Andrea 

3. osztály helyezettjei:
1. Szabó Aurélián Ernesztó
2. Horváth Máté
3. Doncsecz Vanda

4. osztály helyezettjei:
1. Szabó Emilián
2. Mezei Anna
3. Takács Viktor
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2023. október 24-e emlékezetes nap volt iskolánk életében. 
Dr. Székely János szombathelyi megyéspüspök vizitációt végzett 
a plébánián, és nagy örömünkre ellátogatott kis közösségünkbe 
is. 

Már több alkalommal találkoztunk az egyházi vezetővel má-
sutt (hittantábor, püspöki palota, zarándoklat, rönöki mise), 
mégis izgatottan vártuk a találkozást, hiszen most a mi szerény 
hajlékunkba jött.  

Sok segítő kéz szorgoskodott az előkészületekben (oltárépítés, 
aula berendezése, díszítés), a diákok is lelkesen készültek a szol-
gálatra (felolvasás, éneklés). 

A püspök atya először az iskola dolgozóival találkozott, majd 
szentmisét mutatott be a gyermekek körében. Szentbeszéde egy 
érdekes témát járt körbe: Hol találjuk Jézust? Hol találkozha-
tunk Vele? Az elöljáró több választ is adott a feltett kérdésre. 
Megtaláljuk Jézust a felebarátunkban, társunkban, főként a rá-
szorulóknál, azaz a szegény és beteg embereknél, de a Bibliában 

Iskolamise Dr. Székely János Püspök Atya celebrálásával 

és a templomban is találkozhatunk vele. Jézus mindannyiunknál 
kopogtat, és várja, hogy beengedjük Őt a szívünkbe. 

Ez az alkalom megerősített bennünket abban, ha szeretettel 
fordulunk embertársaink felé, akkor a mi szívünkben is otthonra 
lel a Jóisten.  Mezeiné Kiss Katalin

November 10-én pénteken a 
Móra Ferenc Városi Könyvtár 
rendezésében iskolánk tanulói 
szavalóversenyen vettek részt 
Szentgotthárdon. 

Mindkét résztvevő diákunk 
szép eredményt ért el, és juta-
lomban részesült. Az első osztá-
lyosok közül Sekulic Zoé „Ko-
vács Barbara: A csacsi” című 
versével második helyezést ért 
el. A másodikos Horváth Zita 

Sikerek a Móra Ferenc 
Versmondó Versenyen 

„Osváth Erzsébet: Zsémbes Zsófi 
ébredése” című versét szavalta, 
különdíjat kapott érte. Gratulá-
lunk Nekik! 

Köszönjük Zoénak és Zitá-
nak, hogy sikeres szereplésük-
kel kis iskolánk jó hírét tovább 
erősítették. Tanulóink mellett 
dicséret illeti Háklár Zoltánné 
és Deutsch Szilvia felkészítő 
tanárokat is. 

Gaál Mónika

Deli Aida Anna, Horváth Lilla és Balogh Máté 5. osztályos 
tanulók a Móra Ferenc Versmondó Versenyen Szentgotthár-
don nagy örömet szereztek eredményes szereplésükkel kicsi 
iskolánknak. Aida 2., Lilla 3. helyezést ért el 22 tanuló közül az 
5-6. osztályosok csoportjában. Nagyon büszkék vagyunk Rátok, 
köszönjük! 

Hajni nénit is nagyon boldoggá tettétek! 
Tóthné Takács Hajnalka  

Felsős tanulóink 
versmondó sikere 
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Hagyományainkhoz híven, ebben 
a tanévben is megemlékeztünk Szent 
Mártonról. 

Délelőtt a tanítási órák zöme is a szentre 
fókuszált. Magyarórákon Szent Márton 
életútját dolgozta fel több osztály. Tech-
nika és vizuális kultúra órán ugyancsak 
a szent került a középpontba, változatos 
technikával készültek a szebbnél szebb 
alkotások. Németórákon német nyelvű 
történeteket dolgoztak fel a tanulók, 
Márton-napi feladatsort és rejtvényt is 
megoldottak.

A délutáni program 15 órakor kezdődött, 
melyre meghívást kaptak a magyarlaki és 
csörötneki óvodások, szülők és egyházközségi 
hívek. Nagyon sokan megtiszteltek bennün-
ket jelenlétükkel és aktív közreműködésük-
kel. Mezeiné Kiss Katalin üdvözölte a meg-
jelenteket, ünnepi köszöntőjében kiemelte, 

Szent Márton-nap a Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolában 
hogy nemcsak Szent Mártonnak, hanem min-
denkinek kell, hogy legyen egy „köpenye”: 
valami, amit megoszthat másokkal, legyen az 
jó szó, vigasz vagy éppen étel. A vezető kérte 
az iskolaközösséget, hogy legyenek továbbra 
is Szent Márton követői, nyújtsanak segítő 
kezet a rászorultaknak, hiszen minden kis 
jótéteménytől szebb és boldogabb lesz a világ. 
A tagintézmény-vezető e napon indította el 
iskolaszinten a „Szeretetcsoki 2023” akciót, 
mely keretében december 16-ig édességet 
gyűjtenek kórházban fekvő, tartósan beteg 
gyermekek számára. Ezt követően Frigy József 
akolitus Szent Márton történetét mutatta be 
az érdeklődőknek érdekes előadással és képi 
illusztrációval. 

A lelki ráhangolódás után hat helyszínen 
tevékenykedhettek a jelenlévők. A prog-
ramok közt Szent Márton-kard dekorálása, 
lampionok készítése, liba-origami, libás 

ajtókopogtató összeállítása, Márton-doboz 
hajtogatása, Szent Márton-totó megoldása 
és libás finomságok kóstolása szerepelt. 
Öröm volt látni a gyermekek és a felnőttek 
lelkesedését, szorgos munkáját. 

A kézműves foglalkozást követően szép 
hosszú sorba rendeződtek a résztvevők, és 
Dr. Takács Gyula iskolalelkész vezetésével 
fénylő lámpással a kezükben, rózsafüzért 
imádkozva haladtak a sötétbe burkolózott 
utcán. Útközben helyi lakosok is csatla-
koztak a népes menethez. 

A rendezvény iskolamisével zárult a 
csörötneki Örök Ige templomban. Hálásan 
köszönöm a kollégák, a 7. osztályos diák-
lányok és a Szent Antal Karitászcsoport 
önzetlen segítő munkáját, mellyel hozzá-
járultak a Szent Mártontól örökölt keresz-
tény értékek ápolásához. 

Mezeiné Kiss Katalin  
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A magyar nyelv ünnepének 
alkalmából szépírási és helyes-
írási versenyt rendeztünk. 

Kicsi elsőseink Ildi néni 
segítségével nyelvtörőkkel 
készültek, nagyon ügyesek 
voltak.

A 2. osztályosok közül Takács 
Hanna, a 3. osztályosok közül 
Horváth Arnó, a 4. osztályosok-
nál Takács Viktor részesült elis-
merésben, kapott jutalmat.

A felsősök közül a 6. osztályos 
Mesits Patrícia Emília és Horváth 

Kányádi Sándor szavait idézve: ,,A verset csak mondani kell’’. 
November 17-én pénteken ez történt a Móra Ferenc Városi Könyvtár 
mesemondó versenyén is, ahol 3. és 4. osztályos tanulóink az általuk 
kiválasztott verseiket örömmel és nagy átéléssel adták elő.

Számomra külön élményt jelentett az, hogy minden kis versmondó 
magáénak érezte a választott versét, és a gyermeki lélekben rejlő 
érzelmek is felszínre törtek némely szavaló előadása közben. A versek 
pontos hangsúlyozása, játékos nyelvezete, ritmusossága és humoros 
mondanivalója színessé varázsolta az előadásokat, melyeket élmény 
volt hallgatni.

Óriási büszkeséggel tölt el, hogy húsz(!) 3. osztályos nevező kö-
zül két Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolába járó tanulómat, 
Doncsecz Vanda és Takács Dávid 3. osztályos diákokat a zsűri 
különdíjban részesítette. Tanulóim boldogsággal telve, örömmel és 
lelkesen határozták el, hogy jövőre is indulnak majd a versenyen. 

Gratulálunk Vandának és Dávidnak! Nagyon ügyesek voltatok!
 Bálintné Pados Andrea  

Iskolánk énekkara november 24-én dél-
előtt részt vett a Szentgotthárdon megren-
dezett Körzeti Népdaléneklési Versenyen, 
melyen mindkét csoportunk EZÜST mi-
nősítést szerzett: a nagy csoportban „Vi-
dám angyalok”, a kis csoportban „Lillaida” 
néven. 

Az oklevél mellé mindannyian jutalom-
jegyet kaptunk a szentgotthárdi Csákányi 
László Filmszínházba, melyet a lányok dön-
tése alapján tavasszal fogunk felhasználni, és egy jót mozizunk együtt. 
A délelőtt jó hangulatban és sok közös énekléssel telt.

A tanulókat Deutsch Szilvia tanítónő és Rezső Rita zenetanár 
készítette fel a megmérettetésre. Deutsch Szilvia

A magyar nyelv ünnepe 
iskolánkban 

Ezüst minősítések 
a népdaléneklési versenyen 

Milán írásai is jól sikerültek. 
Nagyon örültünk, hogy isko-
lánk legidősebb diákjai közül 
többen (Horváth Anasztázia, 
Horváth Brendon, Petrovics 
András) is szépen dolgoztak.

Iskolánk legjobb helyesíró-
ja és szépen író diákja Gratzl 
Marcell lett.

Mindenkinek gratulálunk, 
reméljük a magyar nyelv ápo-
lásában a jövőben is ilyen szép 
eredményeket érnek el! 

Tóthné Takács Hajnalka  

Újabb sikerek 
a Móra szavalóversenyen 
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Ma iskolánk 3. osztályos tanulói Bálintné Pados Andrea taní-
tónő segítségével egy csodaszép adventi koszorút készítettek. 

A gyerekek technikaórán nagy lelkesedéssel láttak neki a 
munkának. A fiúk (Arnó, Belián, Ernesztó, Máté) a fenyőágakat 
erősítették fel a faalapra, Vanda csodaszép gyöngysort fűzött. 
Minden apró kis dísz felhelyezését alapos tervezés előzte meg. 
Még a szünetben is alkottak a kis kezek mindaddig, míg az összes 
termés, hópihe, angyalhaj, szívecske a helyére nem került. 

Szívmelengető volt látni, hogy milyen örömmel tevékeny-
kedett a kis csapat a nemes célért. A gyermekek a saját kezűleg 
készített koszorúval egy közeli szeretetotthon lakóinak szeret-
nének kedveskedni. Mezeiné Kiss Katalin  

Iskolánk 4. osztályos tanulói is csatlakoztak az adventikoszorú-
készítő és -ajándékozó akciónkhoz. Zakócs Veronika tanítónő nagyon 
szép, maga gyűjtötte, szárította természetes anyaggal lepte meg a kis 
közösséget. A dolgos kezek rögtön munkához is álltak. A nyírfaalapot 
mohaszőnyeggel fedték be, melyre nyírfaágakból fűrészelt „gyertyá-
kat” helyeztek. Végül a zsidócseresznye élénkvörös virágai kerültek 
fel a koszorúra, melyek a lángnyelveket szimbolizálják. 

A gyerekek alkotásukat szintén ajándékozás céljából készítették. 
Reméljük, hogy örömet szereznek vele másoknak, hiszen ebbe a kis 
koszorúba szívük minden szeretetét, kezük ügyességét és csillogó 
fantáziájukat beletették, ami minden kincsnél többet ér.

 Mezeiné Kiss Katalin

Adventi előkészületek

Visszapillantó 
– Kivándorlás az 1910-es népszámlálás tükrében

Koszorú szeretetből 

1910 év végén zajlott le országszerte a tíz-
évente megtartott népszámlálás soron követ-
kező felmérése. A kérdezőbiztosok által felvett 
sokrétű adatok közül a települések népesség-
számára vonatkozó értékeket emeljük ki, annál 
is inkább, mert ezek tartalmazzák az ebben az 
időpontban – az Amerikába történő kivándor-
lás derekán – a külföldön tartózkodó személyek 
számát. Összeállításunk a Szentgotthárd című 
hetilap tudósításaira támaszkodik.

„A népszámlálás. 
Országszerte javában folynak a népszámlá-

lási munkálatok. Feszült érdeklődéssel várjuk, 
hogy a statisztika ezúttal minő meglepetések-
kel fog szolgálni. …. Félünk, nagyon félünk 
attól, hogy a legfontosabb népszámlálási adat, 
a lakosság száma fog leghevesebben panasz-
kodni. Súlyos nyomást gyakorol reá a kiván-
dorlás és az egyke, s ami némileg gyámolítja: 

a bevándorlás, nem kedves az a magyarnak, 
mert csak a számot gyarapítja … A közönség-
nek nagy érdeke fűződik tehát ahhoz, hogy a 
népszámlálás lehetőleg pontosan megejtes-
sék. Azért nem lehet eléggé ajánlani, hogy a 
népszámlálási biztosok működését mindenki 
legjobb tehetsége szerint elősegítse.

Népesedési okok és okozatok.
A népszámlálás eredménye még nem is-

meretes, de annyit már tudunk, hogy az még 
a legmérsékeltebb igényeknek sem fog meg-
felelni … A drágaságot, a nyomort és ezek-
nek következményét: a kivándorlást okozzák 
leginkább, hogy a lakosság szaporodása az 
utolsó évtized alatt annyira meghazudtolta a 
várakozásokat. Kétségtelenül ezek a főokok. 
De van még egy másik, nem kevésbé fontos 
ok is, s ez társadalmi berendezésünk cél-
szerűtlensége. … A nép hallgat, helyette 

beszélnek a számok. Demosthenesi szónok-
latnál ékesebben beszél a statisztika. …. 
A szigorúan igazságos logika megteremti itt 
az összefüggést ok és okozat között. … Ínség 
és nyomor, kivándorlás és egyke: tragikus hir-
detője a népszámlálás, oly haladásról rántván 
le a leplet, melyben nincs öröm. … Abból 
az alkalomból, hogy kormányunk öt északi 
hajóstársasággal szerződést kötött kivándor-
lóink szállítására, a kivándorlás örökös baja 
ismét magára vonta a közfigyelmet. Őszintén 
meg kell vallanunk, hogy e szerződéskötést 
korántsem tartjuk oly főbenjáró bűnnek, 
mint azt a napi sajtó föltűnteti. Nem lényeges 
ki szállítja véreinket Amerikába; az a baj, 
hogy egyáltalán szállítani kell őket; az a baj, 
hogy idehaza nyomorúságnak, koplalásnak, 
mindenféle szűkölködéseknek vannak kité-
ve, az a baj, hogy itt nincs elég munka és a 
munkának nincs ára.
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Szomorú szaporodás. 
A szentgotthárdi járás népszámlálási statisz-

tikája elkészült és megdöbbentően szomorú 
adatokkal szolgál. A járás lakosságának szapo-
rodása normális számokat mutatna, de a távol-
levők óriási száma arra vall, hogy a szaporodás 
Amerika polgárságát gyarapítja, 4374-gyel 
több ezúttal a távollévő szentgotthárdi járás-
beliek száma, mint tíz évvel ezelőtt.”

Az újságírónak nem volt jó véleménye 
magáról a kivándorlásról sem, és ennek a 
véleményének hangot is adott a lap egyik 
glosszájában:

„Rácsudált (A népszámlálás humorából.) 
– A népszámlálóbiztos a kisbiróval együtt be-
állított a legszélső nádfedeles házacska udva-
rába is, ahol egy szép, szemrevaló menyecskét 
talált. A menyecske azt mondta a vele évődő 
falubelieknek: Majd nem sokáig bosszantotok 
már! Kimegyek én is az uram után. Hogy-
hogy nem, kölcsönt vett fel a házacskára, 
pénzzé tette amit csak lehetett, s egy szép 
napon néhány más vándormadárral együtt ő 
is átvitorlázott a csábító új világrészbe, ahol 
olyan sokan odavesznek, vagy ahonnan olyan 
sokan térnek vissza összetörtén, csalódottan, 
szárnyszegetten.”

(Összeállításunkat a lap 1911. január 29, 
1911. február 12, 1911. február 19 és 1911. 
március 26-i számaiból ollóztuk egybe.)

A népszámlálás adatai szerint
Magyarlak jelenlévő 600 fő, külföldön tá-

vol lévő 75 fő. Háromház jelenlévő 177 fő, 
külföldön távol lévő 16 fő. Tehát települé-
sünkről összesen 91 fő tartózkodott külföld-
ön, jellemzően Amerikában. Közülük sokan, 

miután egy kis tőkét összegyűjtöttek, később 
hazajöttek, de a nagy többség kint maradt az 
új hazájában.

A kivándorlók egy sztorijáról is olvashatunk 
a lap oldalain.

„Hat lány és egy férfi Amerika felé. 
Néhány héttel ezelőtt történt, hogy Kovács Teréz, 

Sipos Katalin, Monek Teréz, Doncsecs Erzsébet 
magyarlaki, Lukács Ágnes zsidahegyi és Pethő Ilona 
rábagyarmati lányok elhatározták, hogy itt hagyják 
szülőföldjüket és kivándorolnak az élet eldorádójának 
hitt Amerikába. Kísérőül és bátorítóul szegődött mel-
léjük egy deli vend legény, Doncsecs József háromházi 
lakos. A lányok szerencsésen eljutottak Gyékényesig. 

Itt azonban egy kellemetlen kalandjuk akadt. Ugyanis 
a határrendőrségnek gyanús volt a hat lányból és egy 
férfiból álló társaság. A határrendőrség azt a gyanút 
táplálta, hogy Doncsecs József valami leánykeres-
kedő. Ilyetén körülmények között táviratilag tettek 
jelentést a belügyminiszternek, amely csakugyan 
táviratilag utasította a vármegyét, hogy rögtön te-
gyen jelentést, vajjon a lányok útlevele valódi-e és 
nem valami leánykereskedő csábította-e el őket? 
A szolgabiróság megadta a választ, amely szerint a 
lányok kísérőjükkel együtt mehetnek Amerikába.”

(Szentgotthárd XVI. évf. 50. sz. 1911. novem-
ber 12. – BDMK Vasi Digitális Könyvtár)

Magyarics István

A választási eredmény meg-
állapítására, a választások tisz-
taságának, törvényességének 
biztosítására és a pártatlanság 
érvényesítésére, valamint szük-
ség esetén a választás törvényes 
rendjének helyreállítására a vá-
lasztások során választási bizott-
ságok működnek.

A választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 14. § (4) be-
kezdése alapján az egy szavazó-
körrel rendelkező településen a 
helyi választási bizottság legalább 
öt tagból áll. A Ve. 17. § (1) 

Megalakult a Helyi Választási Bizottság
bekezdés a) pontja szerint csak 
a településen, közös önkormány-
zati hivatalhoz tartozó település 
választási bizottsága esetében a 
közös hivatalhoz tartozó bármely 
településen lakcímmel rendelke-
ző, a központi névjegyzékben sze-
replő választópolgár lehet tagja. 
A választási bizottság választott 
és megbízott tagokból áll.

Magyarlak Község Önkor-
mányzata Képviselő-testülete a 
választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény 23. §-a alap-
ján a Magyarlaki Helyi Választási 
Bizottság tagjainak és póttagja-

inak a településen lakcímmel 
rendelkező, a központi névjegy-
zékben szereplő alábbi választó-
polgárokat választja meg.

Tagok:
Magyaricsné Vajda Tünde 
Valéria
Magyar Szabolcs
Szapor László
Szilágyi Jenőné
Tóth Mártonné

Póttagok:
Siklér Ildikó
Vadász András

A november 
29-én megala-
kult Helyi Vá-
lasztási Bizott-
ság első döntése 
értelmében a 

Bizottság el-
nöke Magyar Szabolcs lett, al-
elnöke Tóth Mártonné.

Eredményes és sikeres mun-
kát kívánunk a megválasztott 
tagoknak!

Magyarlak Község 
Önkormányzata

Monek Dávid polgármester

Magyarlakról kivándorolt amerikaiak 
egy későbbi fényképen, New Brunswick-ban, 

New Jersey államban.
Első sor jobbról balra: Mesics Imre, 

Mesics József, Mesics Mariska, Háklár József
Hátsó sor: 

Küplen János, Géczi István, Szabó Bálint
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2023. október 7-én ismét gyerekzsivaj töltötte be a Művelő-
dési Ház nagytermét. A gyermekek izgatottan, tele ötletekkel 
és rengeteg kreativitással érkeztek, és vetették bele magukat a 
tökök faragásába. Idén is igazi mesterművek születtek.

Kis túlzással állíthatom, hogy egy gombostűt sem lehetett volna 
leejteni az asztaloknál. A kis tökfaragók már délután három óra 
előtt megérkeztek. Miután kiválasztották a számukra legszimpati-
kusabb tököt, és elfoglalták a megszokott helyüket, megkezdődött 
a munka. Idén is két kategóriában versenyezhettek, hiszen volt 
aki egyénileg, volt aki szülői segítséggel faragott. Míg a munka 
zajlott, az Egyesület boszorkái a konyhában tevékenykedtek. Fa-
héjas bundás alma készült a szorgalmas kisembereknek, a boszor-
kánykonyhában pedig kívül-belül halloween-t idéző finomságok 
csalogatták a vendégsereget. Az igazán picikre is gondoltunk, ők 
a színpadon berendezett játszóházat vették birtokba.

Miután a művek elkészültek, a zsűri megkezdte munkáját. 
Nekünk persze erre is saját embereink vannak. Tóth Betti, 
Kovács Zsuzsa néni és Magyarics Alíz jól összeszokott trióként 
„tanácstalankodnak” évek óta a mesterművek felett. Szemmel 
láthatóan megizzasztotta őket a feladat, hiszen az eredmények 
megszületését rengeteg fejvakarás előzte meg. :-)

A zsűrizés ideje alatt a gyermekek az Incifinci Gyermekfoglal-
koztató interaktív Boszorkányműsorán vettek részt – a jó időnek 
köszönhetően – kint a szabadban.

Miután a zsűri eredményt hirdetett minden kategóriában, 
elindult a töklámpás felvonulás. A lurkók a kifaragott tököket 
szorongatva, büszkén vonultak a kijelölt útvonalon. Igazán fá-
radtan érkeztek vissza a Művelődési Házba. Jó volt látni, hogy 
nem akartak még hazamenni. Még egy süti, még egy korty tea, 
még egy kis játék, egyesek még takarítani is segítettek, hogy ne 
kelljen még hazafelé indulni.

Köszönjük a sok segítséget mindenkinek!
Jövőre is várunk Benneteket!

Markóné Magyarics Bettina

Tökfaragó délután 
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A Magyarlaki Ifjúsági Kulturális Egyesület, valamint Magyarlak 
Község Önkormányzata szervezésében kis falunkban köszönthet-
tük Dr. Jármi Éva pedagógiai szakpszichológust, a Hol a helyem 
Iskolapszichológiai Tanácsadó Központ szakmai vezetőjét. Iskolai 
bántalmazás témájában tartott edukációs előadást. 

Egyesületünknek – a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Fiatalok a 
fejlődés útján című pályázati projekt elnyerésével – alkalma nyílt 
arra, hogy a térségben edukációs szándékkal előadást szervezzen. 
Szervezetünk a pályázatban célul tűzte ki a fiatalok körében egyre 
inkább elharapózó bullying, iskolai zaklatás, internetes zaklatás 
jelenségének tudatosítását. Célunk volt, hogy a problémában jártas 
szakemberek, szakavatott oktatók segítségével hozzájáruljunk a prob-
léma tudatosításához és a megoldási lehetőségek megismeréséhez.

Dr. Jármi Éva pedagógiai szakpszichológus, bullying szakértő 
immáron másfél évtizede dolgozik ezen a területen. Részt vesz az 
iskolai bántalmazás kezelésében, kiemelkedő kutatói tevékenységet 
lát el, valamint módszertani fejlesztőként és trénerként is tevékeny-
kedik.  A mai napig azon dolgozik, hogy országszerte legyen meg az 
a tudás, ami alapjául szolgál a kortársbántalmazás csökkentéséhez, 
megelőzéséhez, kezeléséhez. 

Előadásában ismertette az iskolai zaklatás formáit, lehetőséget 
kínált arra, hogy mint szülők felismerjük azon jellegzetes magatar-
tásokat, melyek mögött bántalmazás sejthető. Ismertette a kezelés 
lehetőségeit, a támogatás formáit. Beszélt a megelőzés fontosságáról. 
Az előadás végén személyes kérdések feltételére is alkalmuk volt a 
résztvevőknek.  Labritz Hajni

Bullying előadás Magyarlakon 

Adventi ablakvarázs 
Immár harmadik éve él településünkön az a 

hagyomány, hogy a Karácsonyt megelőző 24 
napon át 24 ablakban felgyúlnak a várako-
zás fényei. A lelkes ablakdíszítők évről-évre 
egyre díszesebb és ötletesebb megoldásokkal 
rukkolnak elő. Ebben az időszakban szívesen 
pásztázzuk a házak portáit, hiszen mindenhol 

kikerülnek már a girlandok és fényfüzérek, 
egyre nagyobb fényárban úszik esténként a 
táj. Érdemes ilyenkor nagy sétákat tennünk, 
megkeresni az ablakokat, hiszen a kivilágí-
tott és feldíszített házak látványa szívet-lelket 
melengető módon képes elfeledtetni velünk 
napközbeni gondjainkat. Vegyük a fáradságot, 

fogjuk meg a gyermekek és az unokák kezét, 
és induljunk útnak. A séta végén szinte észre-
vétlenül, de garantáltan beköltözik az ünnepi 
hangulat a lelkünkbe.

Köszönjük minden kedves díszítőnek, hogy 
ez megvalósulhat!

 Markóné Magyarics Bettina

1. Markó László – Arany János út
2. Bezenhoffer Szilvia – Kossuth Lajos út
3. Zsohár-Kovács Evelin – Kossuth Lajos út
4. Magyaricsné Vajda Tünde – Arany János út
5. Véges Nikolett – Kossuth Lajos út
6. Bácskai Andrea – Rákóczi út
7. Dolgos Krisztina – Arany János út 
8. Herczeg Anikó – Kossuth Lajos út
9. Doncseczné Petrovics Magdolna – Kossuth Lajos út
10. Mezei Tamás – Kossuth Lajos út
11. Szabó Krisztián – Kossuth Lajos út
12. Mesicsné Mezei Nikoletta – Kossuth Lajos út

13. Brückner Boglárka – Móra Ferenc út
14. Mesics László - Kossuth Lajos út
15. Nagy Anna – Hegyalja út
16. Nádasdiné Cseledi Beatrix – Árpád út
17. Demeterné Mihály Ágnes – Kossuth Lajos út
18. Gaál-Herczeg Laura – Hegyalja út
19. Siklér Ildikó – Hunyadi út
20. Krajczárné Pálfi Stela – Kossuth Lajos út
21. Puskás Zsuzsanna – Kossuth Lajos út
22. Réczeg-Németh Csilla – Kossuth Lajos út
23. Tóth Béla – Hunyadi út
24. TEMPLOM   

AZ ADVENTI ABLAKOK LISTÁJA MAGYARLAKON 2023-BAN:
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Településünkön évtizedek óta hagyomány, hogy a Mikulás de-
cember 5-én este meglátogatja a gyermekeket. Ezt a rendezvényt 
a Magyarlaki Hagyományőrző Egyesület hagyta ránk, mi pedig 
igyekszünk a legjobb tudásunk szerint ápolni ezt az örökséget. Idén 
is rengeteg megkeresést kaptunk, így a tavalyi évhez hasonlóan két 
télapó indult útnak. Egyikük egy kedves manólánnyal a kisebbekhez, 
a másik két krampusszal a nagyobb gyermekekhez kopogtatott be. 

Az időjárás is kedvezett ennek a téli ünnepnek, hiszen a nagy-
szakállú valóban megrázta szakállát, és hosszú idő után végre újra 
ropogott a hó a talpa alatt. 

Örömünkre szolgált a szülők által küldött képeket nézegetni, és a 
köszönetnyilvánításokat olvasni, de ugyanilyen öröm volt a Miku-
lások és segítőinek beszámolóit hallgatni. Boldogan mesélték, hogy 
mennyi vidámsággal és szeretettel vették Őket körül a családok, 
nemcsak a gyerekek és a szülők, hanem maga a Mikulás is rengeteg 
élménnyel gazdagodott. 

Köszönet mindenkinek, aki ezen a napon a segítségünkre volt 
abban, hogy e szép hagyományt tovább őrizzük!

Markóné Magyarics Bettina

Megjött a Mikulás 
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Olvasni jó – és érdemes!

Katolikus közösségünk hírei

STELLA ALBRIGHT: BÚCSÚSZIMFÓNIA 2.  

Kedves Hírmondó olvasók, 
most egy olyan könyvet szeret-
nék figyelmükbe ajánlani, amely 
nagyon megtetszett, és örülök 
neki hogy másnak is olvasásra 
ajánlhatom. Annyit még elöl-
járóban elmondanék, hogy a 
könyvnek van egy első része is, 
a Búcsúszimfónia 1., melyet szin-
tén olvastam, és bizton állítha-
tom, hogy érdemes mindkettőt 
elolvasni. Ezúttal én most a 2. 
részt ismertetném.

A könyv írója  Stella Albright. 
A történetet a valóság ihlette. 
Az író ajánlja azoknak a fiata-
loknak, akik úgy hitték, töröttek 
a szárnyaik: Ne csak repüljetek, 
hanem szárnyaljatok!

A mű Harmonyról, család-
járól szól. Tíz év telt el azóta, 
hogy Harmony egy balesetben 
elveszítette imádott édesanyját, 
és hogy utoljára látta rockzenész 
édesapját. Anyai nagyszülei ne-
velték szeretetben, békességben 
az elmúlt években. Harmony tíz 
év után újra találkozik édesapjá-
val, aki felkeresi őt Amerikában 
a nagyszüleinél, és magával viszi 
Párizsba, ahol addig is élt. A lány 
nagyon haragszik az apukájára, 
hogy eddig nem kereste fel, de a 

A Magyarlaki Római Katolikus Egyház-
község is lelkesen készül Karácsony nagy 
ünnepére. Szorgos kezek lépésről lépésre 
öltöztetik ünnepi díszbe a templomot belül és 
kívül. Sokszor talán észre sem vesszük, hogy 
mennyi munka és szolgálat rejlik amögött, 
hogy hétről hétre nagy gonddal és odaadás-
sal, szépen feldíszített, tiszta és rendezett 
templomba léphetünk be, amely környezet 
méltó életünk legnagyobb liturgikus esemé-
nyének, a szentmisének közösségben megélt 
ünnepléséhez. Az év végéhez közeledve sze-
retnénk megköszönni mindenkinek ezt a 
lelkes szolgálatot, azoknak, akiket a tettek 
szintjén is „emészt a házadért való buzgóság 

találkozás során felelevenednek 
benne a múlt emlékei, mindaz, 
ami addig történt, amíg édesany-
jával balesetet nem szenvedtek. 
Tudomására jut, hogy a baleset 
után édesanyja, azért hogy sze-
retett gyermekét megmentse, a 

saját szívét adta át részére. Igaz, 
hogy ezzel az ő élete lezárult, de 
szeretett lánya életben maradt. 
Harmony az édesapjával töltött 
idő alatt szembesül apja súlyos 
betegségével, és ismertté válik 
számára az is, hogy valójában egy 

korábbi betegsége miatt nem tud-
ta őt szerető édesapja felkeresni. 
Az események, a mindennapi tör-
ténések egyre világosabbá teszik 
számára, hogy valójában az édes-
apja imádta őt, és most is mindent 
megtesz azért, hogy visszairányítsa 
szeretett lányát a zenéhez, hiszen 
valójában Harmony egy kiváló 
hegedűművész. Az az idő, amit a 
lány Párizsban tölt édesapjával, 
számára visszahozza azt a szerete-
tet, melyre mindig vágyott. Igaz, 
hogy Harmony édesapja nem tud 
betegsége felett győzedelmesked-
ni, de imádott lányát sikerül a 
hírnév felé elindítania. A könyv 
nemcsak egy gyermek-szülő kap-
csolatot jelenít meg, hanem a csa-
lád, a szerető pár összetartozását 
is megismerteti velünk. 

Kedves Hírmondó olvasók, 
higgyék el, nem véletlenül 
ajánlottam írásom elején, hogy 
olvassák el mindkét kötetet. 
Remélem e kis beharangozóval 
sikerült ehhez az érdeklődést fel-
keltenem, és hozzám hasonlóan 
mindig örömmel emlékeznek 
vissza majd az olvasottakra. 

Kívánok mindenkinek jó 
szórakozást!

Mesicsné Magdi

(Zsolt 69,10)”, azoknak, akik önzetlenül, ide-
jüket nem sajnálva, anyagi ellenszolgáltatás 
nélkül szolgálják Jézus Krisztus egyházát. E 
szolgálatnak gyümölcseit egész Magyarlak 
hívő közössége élvezheti, szolgálatuknak ez 
ad értelmet.

Hogy név szerint is köszönetet mondhassak 
egyházközségünk nevében a 2023-as évben 
elvégzett munkáért, családokat sorolok fel 
többnyire, nem méricskélve egy-egy segí-
tő kéz által elvégzett szolgálat nehézségét, 
időtartamát, fontosságát, forintban mérhető 
anyagi ráfordítását. Ahogy a szőlőmunkások-
nak a gazda egyforma bért ígért és adott a nap 
végén, függetlenül attól, hogy a bérmunkára 

reggel, napközben, vagy csak az utolsó egy 
órára fogadta fel őket, én is megköszönöm a 
munkáját annak is, aki akár csak egy órára 
jött takarítani, díszíteni, vagy kertet ren-
dezni, vagy vásárolt egy gyertyát, egy izzót, 
hozott egy csokor virágot.

(Ha netán valakit kihagytam a felsoro-
lásból, elnézést kérek érte, kérem jelezze 
bárki ezt a hiányosságot, és pótolni fogom, 
ígérem.)

Hálás köszönetünket fejezzük ki (a pár-
tatlanság jegyében abc-sorrendben felso-
rolva): Brückner Kriszti családja, Dancsecs 
Imi családja, Doncsecz család,  Frigy család, 
Horváth Feri, Horváth Gabriella családja, 

KULTÚRA-KÖZÉLET
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Jandrasics család, Kardos Tibi, 
Könye család, Kukor Gergő, 
Láng Ági, Magyarics Pisti, 
Mesics Laci családja, Németh 
Feri családja, Siklér Ildi, Tóth 
Feri családja, Tóth Márton csa-
ládja, ifj. Tóth Márton család-
ja, Vadász András, Vari család 
irányába. Ugyanez a köszönet 
illeti meg Magyarlak Község 
Önkormányzata dolgozóit, 
akik a templomkert rendbeté-
telében és rendben tartásában 
vannak segítségünkre, ezen se-
gítség lehetővé tételéhez pedig 
köszönjük az Önkormányzat 
Képviselő-testülete és Monek 
Dávid polgármester aktív tá-
mogatását is.

Mint látható, sikerült sokakat 
név szerint is megemlíteni, tovább-
ra is azt kérem, hogy mindannyian 
– nem csak a felsoroltak –, akik eh-

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) által 
alapított Prima Primissima díj mintájára a VOSZ Vas vármegyei 
szervezete november 25-én, szombaton adta át a Vas Vármegyei 
Prima díjakat Szombathelyen a Weöres Sándor Színházban. Nagy 
örömünkre a díjazottak között köszönthettük tisztelt és szeretett 
plébánosunkat, Dr. Takács Gyula atyát. Gyula atya a Kiemelkedő 
Társadalmi Szerepvállalásért Díjat nyerte el, mely kitüntetést Dr. 
Székely János megyéspüspök atya kezéből vehette át.

Mint Vas vármegye lakosai, e díj odaítélését igazán magunkénak 
érezhetjük, méltó helyre került Gyula atya személyében, aki a „ki-
emelkedőnél” is többet tesz hívei, tanítványai, egyháza érdekében, 
egész életében papi jelmondatához hűen a Világ Megváltójának 
erejében bízva – és arra támaszkodva – munkálkodik üdvösségünk 
elnyerése érdekében.

Szeretettel köszönjük neki azt, amit értünk e cél érdekében megtesz, 
egyben gratulálunk ezen áldozatos szolgálatának méltó elismeréséhez!
 Frigy József

Gyula atya vármegyei kitüntetése

hez az egyházközséghez tartoznak, 
mozduljunk meg egy-egy felhívás-
ra, amikor kétkezi segítségre van 
nagy szükség, vagy netán egy jó cél 
érdekében adományokat gyűjtünk. 
Az egyházközségnek, az Egyháznak 
mindannyian tagjai vagyunk, ki-ki 
tegye hozzá azt a vállalást, amit 
egészsége, ideje, ereje megenged, 
legyen az bármilyen csekély hoz-
zájárulás. Szolgálatunk nem földi 
emberek tetszését kívánja elnyerni, 

minden cselekedetünk Isten na-
gyobb dicsőségét szolgálja – „Ad 
maiorem Dei gloriam!”

Mégegyszer megköszönöm 
az összes jótetteket, amelyeket 
bárki – névvel vagy névtele-
nül, látva vagy láthatatlanul, 
tudtunkkal vagy anélkül – 
tesz ezen egyházi közösségünk 
érdekében. Isten fizesse meg 
mindannyiuk „adományát”!  

 Frigy József
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Szent Antal Karitász csoportunk 
plébániánk településein – Csörötnek, 
Magyarlak,  Nemesmedves , 
Rábagyarmat, Rátót, Rönök, 
Vasszentmihály – tevékenykedik a 

rászorulók segítésére. Ezúttal a sze-
retetszolgálatban végzett tevékeny-
ségünkről szóló beszámoló helyett 
– Szent Erzsébet novemberi ünnepe 
után, Advent csendjében, Karácsony 

meghitt ünnepére készülődvén – egy 
szép verssel köszönjük meg mindenki-
nek a segédkezést, és kérjük a jövőben 
is támogassák vállalásainkat.  

 Frigy József

Ma még tiéd körülötted minden.
Adhatsz belőle. Adj hát, kinek nincs,
Mert jön egy nap, talán nemsokára,
S kihull kezedből minden földi kincs.

És nem lesz többé tiéd semmi sem.
Tollad, virágos párnád másra vár …
Mit maga köré épített egy élet,
Nem több, mint összeomló kártyavár.

Ma szólhatsz még jóságos, meleg szóval
Testvéredhez, ki szenved, szomorú.
Vigaszt hoz szavad zengő muzsikája,
S tán rózsát hajt egy töviskoszorú.

Hajolj hát hozzá, amíg beszélhetsz,
Harmatként hulljon szerető szavad:
Mert jön egy nap, hogy elnémul ajkad,
És soha többé nem fakad.

„Oh kedves szent Antal, ki szeretetből Isten iránt 
minden földi javakról lemondottál és kész voltál az ő 
dicsőségeért és felebarátid lelki üdveért még életedet is 
föláldozni, nyerd meg nekem Jézus édes Szivétől, hogy 
annak kegyelemsugarai az én hideg szivemet fölmele-
gítsék és igazi emberszeretetre gyúlaszszák.” 

 (Szent Antal Imakönyvből)

Szent Antal Karitász csoport

Szép őszi szereplés

Ma kezed még erős, a lábad fürge,
Szolgálhatsz szegényt, árvát, beteget.
Ma letörölhetsz verejtéket, könnyet.
Oh, most segíts, ha teheted.

Mert jön egy nap, hogy kezed mozdulatlan,
Mindegy, hogy ősz lesz, tél, vagy kora nyár,
Mert nincs több időd, s amit meg nem tettél,
Azt nem teszed meg soha többé már.

De ma még tiéd körülötted minden.
És adhatsz, adj hát annak, kinek nincs.
Hisz jön egy nap, talán nemsokára,
S kihull kezedből minden földi kincs.

Csak az lesz tiéd, amit odaadtál,
Csak az, mi minden kincsnél többet ér.
A tett, a szó, mit szeretetből adtál,
Véled marad, s örökre elkísér.

Túróczy Zoltán: TANÁCS

Mire beköszöntött a pályákra a tél, november végével lezárult az 
őszi szezon a Vas vármegyei bajnokság III. osztályának körmendi 
csoportjában. A mi csapatunk éppen az utolsó fordulóban volt sza-
badnapos, vagyis a szünet már egy héttel korábban megkezdődött 
a mi játékosaink számára.

Korábbi tudósításunkban azt írtuk, hogy harcban vagyunk egész 
szezon folyamán a dobogóért, ez szerencsére egészen az utolsó fordu-
lóig igaz volt, csak a számunkra játék nélkül telt záróhéten előzött 
meg bennünket, és szorított le a dobogóról egy győztes mérkőzés 3 
pontját begyűjtve Nagyrákos csapata.

Megvolt az esély a dobogóra a legutolsó mérkőzésünkig, de akkor az a 
Magyarszecsőd került az utunkba, amely az ősz záró fordulóit magabiztosan 
behúzta, öt mérkőzésből öt győzelmet aratva. Jobb lett volna velük az 
ősz elején találkozni, amikor két vereséggel nyitották a bajnokságot, 
még attól a Rönöktől is ki tudtak kapni, amely az utóbbi két szezonban 
addig a mérkőzésig mindössze egyetlen (!) győzelmet aratott. Október 
közepén még 7 ponttal mögöttünk állt Szecsőd a tabellán, aztán követ-
kezett a már említett 5 mérkőzésük, köztük az ellenünk hazai pályánkon 
aratott győzelmük is. Ez a mérkőzés is izgalmasan és érdekesen alakult, 
70 percig gól nélküli döntetlen, aztán Falb Zoltán góljával nálunk az 
előny, 7 perccel később pedig már kialakult a végeredmény 3 futósza-
lagon megszerzett magyarszecsődi góllal.

Csapatunk őszi 
házi gólkirálya 
Horváth Alex 
lett 8 góllal, őt 
Mesics Roland 
7 góllal és Sala-
mon Szilveszter 
6 góllal követi. 
Harasztosi Bence 
5 találatig jutott 
a szezonban, a 
többiek 3 vagy ennél kevesebb gólt szereztek.

Folytatás tavasszal 2024. március 3-án Őrimagyarósd ellen hazai 
pályán. Tavasszal öt szponzorunknak köszönhetően szép új mezben 
léphet pályára a csapat, álljon itt e támogatók felsorolása: Mesics 
Autószervíz, Bedics Péter ács-tetőfedő, Blue Flame Gotthárd Bt., 
Blue Car Autókereskedés, Adu Ász Söröző.

Jó egyéni és csapatfelkészülést kívánunk a csapat valamennyi 
tagjának a tél folyamán, térjen vissza az első mérkőzésre mindenki 
erőtől kicsattanóan és jó egészségben!  

Tavasszal is: 1-2-3 Hajrá Lak! 
 Frigy József



KIS KATEKIZMUS
„Az ember élete – megismerni Istent és szeretni Őt
Az önmagában végtelenül tökéletes és boldog Isten tisztán jóságából 
elhatározott terve szerint, szabad akaratból megteremtette az embert, 
hogy boldog életének részesévé tegye.” 
 (Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 1.)

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, Kossuth L. út 35.)

06 30 387 762706 30 387 7627

Kis kocka 

SZALMABÁLA 
ELADÓ!
Mesics László 

06 30 22 15 047

TÖKMAGOLAJ
     ELADÓ őstermelőtől

ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Simon Patrik és Jandrasics Noémi lánya: FLÓRA

GRATULÁLUNK!

HALÁLOZÁS:
Kronekker Zoltán,
Závecz István,
Kukor Józsefné szül. Mesics Magdolna.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

KARÁCSONYFÁK
Nordmann fenyő 

őstermelőtől eladó. 
Helyszíni kiválasztással, 

1-3 m magas: 4000 Ft /db.

Magyarlak Kossuth L. út. 59.
Tel: 06 20 220 3545

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

Internet

ÁGDARÁLÁSÁGDARÁLÁS

Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK, NYESEDÉKEK, • ÁGAK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK DARÁLÁSA BOKROK DARÁLÁSA 

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 


